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SESSÃO ORDINÁRIA 
 

2019-12-19



União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália)

EDITAL

Elisabete Rosmaninho Pereira, Presidente da Assembleia de Freguesia de União das Freguesias de
Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália), do Município de Barcelos torna público, em conformidade com o
disposto da alínea b), do n.º1, do art.º 19.º  da Lei 5-A/2002 de 11 de Janeiro, que se vai realizar uma
Assembleia Ordinária no próximo dia 19 de Dezembro de 2019, pelas 21:30h, na Edifício da Junta de
Freguesia em Rio Covo (Santa Eulália), com a seguinte ordem de trabalhos.

Antes da Ordem do dia:
         30 minutos destinados a discussão de Assuntos Correntes; 

Ordem do dia:  

1. Leitura e aprovação da ata da assembleia anterior;

2. Análise e informação escrita da Sra. Presidente da União de Freguesias;

3. Discussão e votação das GOP e PPI 2020-2023, do Orçamento para 2020 e do quadro de pessoal

para 2020;

4. Discussão e votação da quarta revisão orçamental de 2019;

5. Discussão e votação da proposta de delegação de competências na Sra. Presidente da União de

Freguesias; 

6. Outros assuntos de interesse da União de Freguesias.

Período depois da ordem do dia:
         Período reservado à intervenção e esclarecimento do público

Para os devidos efeitos torna-se público este Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados à porta da
sede desta Autarquia, e noutros lugares do estilo na União de Freguesias.

Silveiros, 03 de dezembro de 2019

A Presidente da Assembleia

_____________________________________________
(Elisabete Rosmaninho Pereira)
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INFORMAÇÃO ESCRITA  

 
 
 
U. F. Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) 

 

 

2º 
Ponto da 
ordem do 

dia 







UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E
RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Fluxos de Caixa
DE 01/01/2019  ATÉ  15/11/2019

Recebimentos/Entrada de Fundos

SALDO DA GERÊNCIA ANTERIOR  23.255,64€

Execução Orçamental 23.059,79€  

Operações de Tesouraria 195,85€  

RECEITAS ORÇAMENTAIS  192.174,75€

Correntes 138.274,75€  

Capital 53.900,00€  

OPERAÇÕES DE TESOURARIA  2.503,94€

   

TOTAL  217.934,33€

Pagamentos/Saída de Fundos

DESPESAS ORÇAMENTAIS  193.232,83€

Correntes 71.549,52€  

Capital 121.683,31€  

OPERAÇÕES DE TESOURARIA

 

2.731,79€

SALDO P/ GERÊNCIA SEGUINTE  21.969,71€

Execução Orçamental 22.001,71€  

Operações de Tesouraria -32,00€  

   

TOTAL  217.934,33€

CONTAS DE ORDEM

  

SALDO Gerência ANTERIOR  

Documentos de Cobrança  

RECEITA VIRTUAL LIQUIDADA 0,00

TOTAL ........................ 0,00

   

RECEITA VIRTUAL COBRADA 0,00  

RECEITA VIRTUAL ANULADA 0,00 0,00

SALDO P/ GERÊNCIA SEGUINTE   

EM DOCUMENTOS DE COBRANÇA  0,00

   

TOTAL ........................ 0,00

O Orgão Executivo,

Em_____ de _______________ de ______

____________________________________

____________________________________

____________________________________

O Orgão Deliberativo,

Em_____ de _______________ de ______

____________________________________

____________________________________

____________________________________
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE 
SILVEIROS E                           
RIO COVO (SANTA EULÁLIA) 
Juntos pela União 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

GOP E PPI 
2020-2023 



 

PREAMBULO  

 
Quando em 2017 iniciamos funções como Executivo da União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo 
(Sta. Eulália), muitos tinham dúvidas sobre o futuro das nossas freguesias. Era inegável que as gentes 
das freguesias de Silveiros e Rio Covo (Sta. Eulália) tinham cariz bairrista e um grande apego às suas 
tradições. Contudo, não era menos inegável a diminuta escala que estas freguesias, de forma 
isolada, representavam no contexto do concelho de Barcelos. É nossa opinião que esta falta de 
escala contribuía de sobremaneira para uma potencial perda de serviços à população, quer por via 
da diminuição da sua qualidade, quer mesmo pela simples descontinuação dos mesmos. E esta 
tendência abarcava quer serviços privados como públicos. Exemplos poderiam ser dados, desde as 
condições físicas e humanas das escolas e jardim-de-infância, passando pelos serviços de saúde, 
pelos serviços disponibilizados pela autarquia à população, pelas condições da rede viária, pelos 
serviços culturais, desportivos e recreativos.  
 
Fruto de uma estratégia bem delineada e de uma visão bem focada nos objetivos, este Executivo da 
União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Sta. Eulália) percecionou as vantagens de ambas as 
freguesias estarem juntas e potenciou o efeito escala de mais população, maior território e maiores 
recursos financeiros para reclamar e disponibilizar mais serviços e de melhor qualidade à população. 
Para tal, e ao contrário do defendido por outros, entendemos a reforma administrativa do território 
como uma grande oportunidade e fizemos dela uma mais-valia para os nossos conterrâneos. 
Aproveitamos o efeito de escala para unir e reclamar maior importância política junto das 
instituições. Aproveitamos a maior capacidade financeira para executar obras de maior 
envergadura. Esta é a grande vantagem da visão do movimento MUDA para o presente mandato: 
“Juntos pela União”. 
 
Já por diversas vezes referimos que a nossa estratégia política para o presente mandato assenta em 
cinco pilares. Repeti-los continuamente faz-nos tê-los presentes como linhas orientadoras para as 
nossas tomadas de posição. Assim, os cinco pilares de atuação política são: 

• A proximidade entre Executivo e população; 
• A disponibilização de novos serviços à população; 
• O reforço do sentimento de União; 
• A transparência na tomada de decisões; 
• A execução de obras estruturantes de inegável qualidade; 

Colocando-os em prática conseguimos reforçar o papel da autarquia junto da população e, 
conseguimos acima de tudo disponibilizar mais serviços à população. Aliás, somos de opinião que 
hoje a nossa União de Freguesias é referência dentro do concelho de Barcelos na disponibilização 
de serviços à população.  
 
Mas o percurso não foi fácil. Lembramos que existiram pressões políticas para que não se abrissem 
Espaços Cidadão nas freguesias do concelho de Barcelos. Outros instaram contra a sua abertura na 
sede de Junta em Silveiros porque o mesmo representaria o alegado fim do atendimento na sede 
de junta de freguesia em Rio Covo. Todos estes obstáculos conseguimos ultrapassar. Foi preciso 
muito querer, muito foco e muita dedicação para disponibilizar um serviço ímpar à população. Será 



 

agora possível que, não só os habitantes da nossa União de Freguesias como os das freguesias 
vizinhas passem a tratar no nosso Espaço Cidadão de assuntos relacionados com mais de dezena e 
meia de instituições públicas e privadas que prestam serviços de claro interesse público. Optamos, 
a título de exemplo, por enfatizar que no nosso Espaço Cidadão é possível renovar cartões de 
cidadão, obter assinaturas digitais, ou renovar as suas cartas de condução. As pessoas que cá se 
deslocam obtêm um atendimento imediato, evitando deslocações a Barcelos ou a Braga. Tudo isto 
em contraponto com os problemas de atendimento nos serviços públicos que se têm multiplicado 
por todo o país ao longo dos últimos anos. Estará certamente bem presente na cabeça de todos os 
problemas ocorridos nos espaços dos registos civis durante os últimos meses e que levavam a 
perdas de tempo que, em alguns casos, chegavam a um dia para requerer o cartão de cidadão e 
outro para o levantar. O serviço que prestamos é diametralmente diferente, tem foco na 
proximidade à população e visa que esta deixe de perder tempo e dinheiro. 
 
Alinhada com a estratégia de prestação de serviços à população, disponibilizamos gratuitamente 
um terminal de pagamentos de serviços. Desta forma garantimos novo incremento de qualidade de 
vida à população. 
 
Prestamos ainda outros serviços administrativos de apoio quer à população, quer às associações 
da nossa União de Freguesia. 
 
Estes serviços são para continuar a serem prestados à população e, se possível, reforçar o seu 
âmbito e melhorar o nosso desempenho através da maior qualificação dos nossos recursos, da 
adoção de melhores práticas e de novas tecnologias. Foi isso mesmo que fizemos no passado 
recente com a aquisição de uma nova plataforma administrativa e será isso que pretendemos fazer 
no futuro. Desta forma continuamos a defender o lema “Juntos pela União”. 
 
Por falar em futuro a saúde continuará a estar no centro da nossa ação política. Não podemos 
esquecer todo o investimento realizado na Extensão de Saúde de Silveiros. Com a nossa União, 
conseguimos maior capacidade política junto dos demais decisores políticos. Foi por isso que 
conseguimos assinar o protocolo tripartido entre ARS, União de Freguesias de Silveiros e Rio Covo 
(Sta. Eulália) e o Município de Barcelos. Mas também conseguimos ter maior capacidade financeira 
para levar a efeito obras da grandeza da empreitada de requalificação do edifício da Sede de Junta 
em Silveiros. Se não estivéssemos “Juntos pela União” creio que jamais teríamos conseguido levar 
avante esta empreitada e, a prazo, a nosso Extensão de Saúde acabaria por ser descontinuada. 
Agora será necessário fazer um outro caminho no sentido de trazer mais utentes e novos clínicos 
para a Extensão de Saúde. Só assim poderemos pugnar pela melhoria da qualidade dos serviços. 
 
Também a educação e a ação social têm tido e continuarão a ter um papel fulcral na nossa ação 
política. Continuaremos a prestar todo o apoio institucional com a Santa Casa da Misericórdia de 
Barcelos e com o seu polo de Silveiros. Continuaremos a prestar apoio social aos mais novos e aos 
mais crescidos. Mas não basta praticar a ação social. Entendemos que a educação é o melhor 
“elevador social” para prevenir a necessidade da ação social. Vamos continuar a apetrechar os 
edifícios escolares, a pugnar pela escola pública nas nossas freguesias e a apoiar toda a comunidade 
escolar (crianças, professores, auxiliares e associações de pais e encarregados de educação). Ainda 



 

neste domínio continuaremos a apoiar a formação musical das nossas crianças e dos jovens da nossa 
freguesia. 
 
Queremos que o Executivo esteja presente junto da população. Não nos vemos como diferentes dos 
demais habitantes de Silveiros e de Rio Covo (Sta. Eulália). Por isso, e pelo apego que temos as 
nossas freguesias, queremos promover nelas os mais diversos eventos. À luz do que tem acontecido 
no passado, também no próximo ano queremos ser atores preferenciais na realização ou na ajuda 
à realização de eventos, desde as festas nas escolas, às festas dos padroeiros, ao almoço de Natal, 
ao dia da Freguesia, ou aos mais diversos eventos a realizar no Parque da Lagoa. 
 
Ao nível da proximidade com a população, cremos que o percurso trilhado até hoje tem sido 
exemplar. Estamos disponíveis a todo o tempo para atender a população. A âncora do nosso 
atendimento passou a ser o Espaço Cidadão. Contudo, não deixaremos de ter atendimento em 
ambas as freguesias. Acresce que o Executivo está disponível 24 horas por dia através de contacto 
móvel. Reunimos com todas as instituições que nos solicitem e acompanhamos com muita 
proximidade a realização de qualquer evento que cá se realize. 
 
Queremos ainda pugnar, não só pela sã convivência entre as mais diversas instituições das nossa 
União de Freguesias, como desejamos e queremos contribuir para que todas elas desempenhem os 
seus objetivos estatutários com os maiores sucessos. Esperamos que todas elas, desde associações, 
movimentos ou grupos organizados, vejam neste Executivo um parceiro institucional que as ajudará 
a crescer e a desempenhar melhor o seu papel junto da população. Para tal, somos de opinião que 
a Remodelação do edifício da junta de freguesia em Rio Covo (Santa Eulália) terá um importante 
papel a desempenhar nas condições que vamos disponibilizar às nossas associações. 
 
A gestão dos dinheiros públicos é “coisa sagrada” para este Executivo. Melhoramos muito os nossos 
procedimentos internos no passado e adquirimos uma plataforma digital que nos ajuda nesse 
propósito. Mas também investimos na capacitação dos nossos recursos humanos. Em 2020 vamos 
continuar este caminho de capacitação interna e de aposta nas novas tecnologias. 
 
Por fim, queremos contribuir para o desenvolvimento sustentado da União das Freguesias de 
Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália). E este é também um pilar muito importante da nossa estratégia 
política. Queremos continuar a ser um ator importante no desenvolvimento da nossa União por via 
do investimento e por via da nossa ação política junto de outras entidades. 
 
Ao nível da ação política junto de outras instituições, é com muito gosto que vimos concluídos em 
2019 os tão ansiados investimentos na Extensão de Saúde de Silveiros e no Campo de Futebol do 
Águas Santas em Rio Covo (Santa Eulália). Compete-nos diligenciar junto do Município de Barcelos 
por outros investimentos, nomeadamente pela conclusão do acordo relativo ao processo com a 
ADB, para que seja possível concluir alguns problemas de saneamento que lamentavelmente 
continuam a subsistir. Só com a conclusão deste processo será possível melhorar a cobertura da 
rede de saneamento na nossa União de Freguesias. 
 
Ainda no relacionamento com o Município, continuaremos a pugnar pela melhoria das condições 
físicas das nossas escolas e pelo financiamento da construção da Casa Mortuária. 



 

 
Aproveitando o atual processo de revisão do PDM daremos contributos ativos para um melhor 
ordenamento do nosso território e prestaremos os devidos esclarecimentos sobre o processo em 
curso. Esperamos neste âmbito que seja possível levar a efeito uma melhor ligação entre ambas as 
freguesias. 
 
Quanto ao nosso plano vial ele está devidamente descrito no PPI e será o foco das nossas ações de 
investimento em 2020 e em 2021. 
 
Do ponto de vista orçamental, e fruto da não existência de Orçamento de Estado aprovado para 
2020, a proposta é muito idêntica à de 2019. O valor global do orçamento ascende a 61.352,21€.  
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PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS À POPULAÇÃO 

Dentro dos pilares da nossa ação política destacam-se a vontade de estar ao dispor da nossa União 
de Freguesias e disponibilizar serviços à população. 
 
É por isso que seguimos o lema “JUNTOS PELA UNIÃO”. Na sociedade que vivemos, a 
disponibilização de serviços é fundamental para a qualidade de vida das populações e, bem assim, 
para a sua fixação nos territórios. Este fator é tanto mais importante quanto a nossa União de 
Freguesias localiza-se longe dos centros urbanos. Vamos efetivamente trabalhar para que a 
população queira fixar-se na nossa União de Freguesias. 
 
Atendimento  
 
A União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) tem sabido prestar um bom serviço de 
atendimento à população, isto quer por parte do atendimento administrativo em permanência, ou 
ainda por parte do Executivo. Ao nível administrativo a União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo 
(Santa Eulália) foi pioneira na prestação de um atendimento em permanência à população.  
 
Recentemente conseguimos passar a disponibilizar o Espaço cidadão, através do qual conseguimos 
alargar o perímetro de serviços prestados à população. Hoje, para além dos atestados, das 
declarações, os nossos concidadãos podem encontrar na sua sede de Junta de Freguesia serviços 
tão diversos como serviços do Registo Civil, renovação de carta de condução, ADSE, AT, Segurança 
Social, registo de canídeos, etc.  
 
Desta forma deixou de haver necessidade de se deslocar a Barcelos, Braga ou Porto a fim de ver 
resolvidos os seus problemas. Com estes serviços contribuímos para uma diminuição das perdas de 
tempo por parte da nossa população. Além disso, diferenciamos as nossas freguesias em relação às 
freguesias vizinhas, fazendo da nossa sede uma nova centralidade do sul do concelho de Barcelos. 
 
Já o Executivo tem atendimento em ambas as freguesias, estando a sua Presidente, bem como a sua 
equipa, permanentemente ao dispor de todos. Em casos pontuais de necessidade temos sabido dar 
seguimento imediato a qualquer solicitação. Temos atendido aos nossos conterrâneos com 
simpatia, rapidez e eficácia 
 
Sociedade da informação  
 
As novas tecnologias são fundamentais quer nas sociedades modernas quer nas organizações que 
pretendem servir pessoas. Seguiremos o processo de desmaterialização da nossa atividade através 
da nova plataforma digital para, de uma forma mais eficiente, proceder à gestão interna da Junta 
de Freguesias, e ainda para melhor servir a população. 
 
Melhoraremos a informação disponibilizada no site e manteremos a boa relação que temos com os 
nossos utilizadores das redes socais.  
 
 



 

 
Apoio administrativo  
 
Utilizando competências próprias, quer do Executivo, quer dos responsáveis pelo atendimento 
administrativo, vamos apoiar no preenchimento de formulários ou requerimentos, vamos apoiar os 
estudantes a efetuar as candidaturas a bolsas de estudo, vamos ainda ajudar as pessoas no 
cumprimento das suas obrigações declarativas, nomeadamente em sede de IRS.  
 
 
Apoio ao associativismo 
  
As nossas freguesias têm uma forte vocação associativa, com diversos movimentos, uns 
devidamente institucionalizados, outros nem por isso. 
 
Como forma de reforço do sentimento de união entre as freguesias vamos apoiar todas estas 
associações. A Junta de Freguesia procurará ter um relacionamento institucional cordial com todos 
estes movimentos. Dentro das nossas capacidades políticas, logísticas e financeiras iremos apoiar 
todos, ressalvando sempre a utilidade do nosso apoio, mas nunca confundindo o papel da Junta e a 
gestão da cada associação. 
 
Vamos investir no edifício de Rio Covo como polo agregador das nossas associações.  
 
 
Construção de casa mortuária 
 
A União de Freguesias necessita, com toda a urgência, a construção de uma casa mortuária que 
obvie aos atuais constrangimentos familiares, quando um dos nossos entes queridos morre.  
 
Efetivamente entendemos que esta é uma necessidade premente. Já temos o terreno e existe um 
projeto aprovado. Esperamos, a curto prazo, obter o financiamento por parte da CMB e poder lançar 
o concurso público. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

INFRAESTRUTURAS E 
REDE VIÁRIA 
União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) 

JUNTOS PELA UNIÃO 

Capítulo 

2 

 

 



 

REDE VIÁRIA E INFRAESTRTURAS 

 
Ser dirigente de uma União de Freguesias deve ser sinónimo de captação de investimento público 
na infraestruturação do seu território. Na nossa União de Freguesias queremos, através do 
investimento, fomentar a União. Estar JUNTOS PELA UNIÃO é querer conferir aos nossos 
conterrâneos um acrescento de qualidade ao seu quotidiano. Ora, não ter acessos condignos às 
nossas habitações é, desde logo, um óbice à nossa qualidade de vida. Queremos lutar contra este 
facto e desejamos ardentemente melhorar a qualidade da nossa rede vária.  
 
Mais desejamos melhorar a qualidade de vida dos nossos conterrâneos através da melhoria das 
infraestruturas. Não sendo a Junta de Freguesia a primeira responsável pela execução da 
esmagadora maioria das infraestruturas em falta, queremos, contudo, ser um player ativo da busca 
política da solução para estes problemas. Queremos ainda diminuir a distância entre ambas as 
freguesias e tentaremos resolver este problema aquando da revisão do PDM. 
 
 
Rede Viária 
 
O nosso propósito é melhorar a rede viária por forma a que todo e qualquer cidadão da nossa União 
de Freguesias tenha acesso às suas habitações através de caminho pavimentado. 
  
Depois queremos que as nossas vias de comunicação tenham a largura e condições de segurança 
condignas.  
 
O nosso plano vial é extenso e para sua cabal execução será necessária a colaboração da CMB, 
através do financiamento de parte deste investimento. Do nosso plano de ação destacamos: 
 

• Rua da Agra; 
• Travessa da Orfa; 
• Rua da Cruz/Rua do Pachorio; 
• Rua de Vilar; 
• Rua de S. João; 
• Travessa de Lagarém; 
• Rua do Ribeiro; 
• Rua do Laranjal; 
• Abrigos de passageiros, sinalização e toponímia. 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
Infraestruturas 
 
As pessoas da nossa União de Freguesias anseiam por serviços de qualidade. Para estar JUNTOS 
PELA UNIÃO teremos necessariamente pugnar pela disponibilização de infraestruturas que vão ao 
encontro da supressão das necessidades básicas da população. 
 
Ao nível da infraestruturação, e no tocante à disponibilização das redes de água e saneamento, 
esperamos que o Município de Barcelos encerre com a ADB o processo da concessão e consiga suprir 
as necessidades das populações. 
 
Quanto as infraestruturas de comunicações móveis tentaremos pugnar pelo reforço da sua 
qualidade. 
 
Já a rede de gás poderá vir a ser uma realidade na nossa União de Freguesias. Assim, hajam 
consumidores disponíveis para tal. Contudo, qualquer intervenção nestas matérias que impliquem 
trabalhos nas vias de comunicação terá o exigente acompanhamento da nossa parte, no sentido de 
repor os pavimentos nas condições pré-existentes. 
 
Ao nível da rede de iluminação pública tudo faremos para que as pessoas consigam deslocar-se e 
aceder a suas casas em perfeitas condições de segurança. Faremos o reforço da rede nos locais que 
não tenham a devida iluminação. 
 
 
Cemitério de Silveiros 
 
No cemitério de Silveiros pretendemos adquirir uma parcela de terreno para que seja possível 
proceder ao seu alargamento. Nesse mesmo cemitério será ainda necessário proceder à execução 
de um muro suporte. 
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DESPORTO, CULTURA E OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES 

Quer o desporto, quer a cultura ou a ocupação de tempos livres são formas de as pessoas socializar, 
de se instruir, de conviver umas com as outras. Em última instância, são formas de fazer a união e 
de melhorar a sua qualidade de vida. Estes são também dois dos pilares onde assenta a nossa 
governação para este mandato. Queremos, de forma incisiva, promover o desporto, a cultura e a 
ocupação de tempos livres. 
 
DESPORTO 

O futebol é a atividade desportiva mais importante em Portugal, e não deixa de o ser na nossa União 
de Freguesias. Conseguimos ver terminada a requalificação do Parque Desportivo do Água Santas. 
Passamos a dispor na nossa União de Freguesias de um equipamento de excelência ao nível 
concelhio. 
 
Vamos ainda investir na aquisição de parques de manutenção física.  
 
Para além do apetrechamento das condições físicas dos equipamentos desportivos apoiaremos 
efetivamente a atividade corrente das associações, mormente na sua componente formativa. 
Incentivaremos a prática desportiva como forma de promoção da saúde e bem-estar da população.  
 
CULTURA 

A nossa União de Freguesias tem atividade cultural de algum relevo. Vamos apoiar as iniciativas das 
associações de índole cultural, quer através do teatro, da música ou de outras atividades. Vamos 
promover a educação musical e artística para o enriquecimento cultural e artístico da comunidade.  
Vamos apoiar a realização dos grandes acontecimentos cívicos das freguesias.  
 
Pretendemos ainda realizar uma semana cultural onde se relevem o que de melhor temos em 
Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália). 
 
OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES  

Vamos promover workshops em diversas áreas de interesse da população. 
Vamos apoiar ou promover festas temáticas, tais como o magusto. 
Vamos apoiar as atividades promovidas nas escolas. 
Vamos realizar a festa de natal das crianças e apoiar outras efemérides ou comemorações.  
Seguiremos disponibilizando aulas de ginástica para a população sénior; 
Vamos apoiar a atividade de todos os grupos desportivos, recreativos e culturais da nossa União de 
Freguesias. 
Vamos promover atividades no Parque da Lagoa 
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APOIO SOCIAL 

As autarquias locais devem, cada vez mais, estar atentas às necessidades das populações e acorrer 
naquelas situações de maior carência. É função do Estado atenuar a diferença entre os mais 
abastados e os mais desfavorecidos da sociedade. Esta função pode ser desenvolvida através do 
apoio social. É nossa opinião que devem ser as IPSS´s quem devem, em primeira instância, executar 
as políticas de apoio social. Contudo, e na ausência destes apoios, tentaremos nós mesmo levar a 
efeito medidas de apoio social. De entre estas medidas destacamos: 
 
 
Espaço de convívio da União de Freguesia 
 
Queremos terminar a requalificação do salão de Rio Covo (Santa Eulália). Dessa forma entendemos 
ser possível converter o espaço num centro e convívio para a população sénior. Mais queremos 
apoiar no desenvolvimento de atividades de convívio para os idosos. A ideia passa por juntar a 
população e oferecer-lhe um conjunto de atividades ocupacionais. Será esta uma forma de 
promover a união entre as freguesias e de prestar serviços de qualidade à população. Será ainda 
uma forma de nos relacionar com as forças vivas da nossa freguesia.  
 
Dentro desta temática pretendemos levar a efeito, em princípio neste local, o almoço convívio de 
natal para a população mais idosa. 
 
EDUCAÇÃO 

Sem crianças será impossível fazer crescer a nossa União de Freguesias. Vamos focar-nos na 
melhoria que a Câmara Municipal deve efetuar nos nossos edifícios escolares. Enquanto tal não for 
possível iremos fazer pequenas intervenções em ambos os edifícios, conforme descrito no PPI. 
 
Vamos ainda colaborar com as Associações de Pais, no sentido que as crianças tenham transporte 
escolares e prolongamentos de horários. Continuaremos a prestar apoio administrativo as 
associações de pais.  
 
Reclamaremos junto da Câmara Municipal a aquisição de uma parcela de terreno para alargamento 
do logradouro da escola de Silveiros. 
 
Queremos ainda fixar a população e incentivar a natalidade. Para tal pretendemos estabelecer um 
regulamento que incentive a natalidade e a fixação de população na União de Freguesias. 
 
SAÚDE 

As obras de requalificação da Extensão de Saúde de Silveiros estão terminadas. Este investimento 
era um dos nossos grandes objetivos do mandato e, felizmente, encontra-se já executado. Agora 
será necessitamos de melhorar a qualidade dos serviços prestados. Para tal será necessário captar 
mais recursos humanos e novos utentes.  
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Introdução ao Orçamento
2020

INTRODUÇÃO AO ORÇAMENTO / 2020

RECEITAS VALOR

Correntes 61.352,21 €

Capital 0,00 €

Total 61.352,21 €

DESPESAS

Correntes 61.352,21 €

Capital 0,00 €

Total 61.352,21 €

Introdução ao Orçamento

 

Montante Receitas 61.352,21 €

Montante Despesas 61.352,21 €

ÓRGÃO EXECUTIVO ÓRGÃO DELIBERATIVO

Em_____de_________________de______ Em_____de_________________de______

___________________________________ ___________________________________

___________________________________ ___________________________________

___________________________________ ___________________________________
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Resumo Orçamento Receita
2020

RESUMO ORÇAMENTO RECEITA / 2020

RECEITAS CORRENTES

Conta Pocal Rubrica Valor %

01 Impostos directos 5.551,21 € 9,05 %

04 Taxas, multas e outras penalidades 705,00 € 1,15 %

05 Rendimentos da propriedade 10,00 € 0,02 %

06 Transferências correntes 55.006,00 € 89,66 %

07 Venda de bens e serviços correntes 80,00 € 0,13 %

TOTAL RECEITAS CORRENTES 61.352,21 € 100,00 %

RECEITAS CAPITAL

Conta Pocal Rubrica Valor %

TOTAL RECEITAS CAPITAL 0,00 € 0,00 %

RECEITA

TOTAL ORÇAMENTO RECEITA 61.352,21 € 100,00 %
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Resumo Orçamento Despesa
2020

RESUMO ORÇAMENTO DESPESA / 2020

DESPESAS CORRENTES

Conta Pocal Rubrica Valor %

01 Despesas com o pessoal 29.343,43 € 47,83 %

02 Aquisição de bens e serviços 29.658,78 € 48,34 %

04 Transferências correntes 1.600,00 € 2,61 %

05 Subsídios 50,00 € 0,08 %

06 Outras despesas correntes 700,00 € 1,14 %

TOTAL DESPESAS CORRENTES 61.352,21 € 100,00 %

DESPESAS CAPITAL

Conta Pocal Rubrica Valor %

07 Aquisição de bens de capital 0,00 € 0,00 %

TOTAL DESPESAS CAPITAL 0,00 € 0,00 %

DESPESA

TOTAL ORÇAMENTO DESPESA 61.352,21 € 100,00 %
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E
RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Orçamento Inicial de Receita
2020

Rubrica Receitas Valor Capítulo

RECEITAS CORRENTES

01 Impostos directos 5.551,21 €  -

0102 Outros 5.551,21 €  -

010202 Imposto municipal sobre imóveis 5.551,21 €  -

Total Rubrica 01 5.551,21 €

04 Taxas, multas e outras penalidades 705,00 €  -

0401 Taxas 705,00 €  -

040123 Taxas específicas das autarquias locais 705,00 €  -

04012304 Canídeos 150,00 €  -

04012399 Outras 555,00 €  -

0401239902 Taxa pela emissão do certificado de registo 555,00 €  -

040123990202 Casa mortuária e cemitérios 50,00 €  -

040123990203 Concessão Terrenos 500,00 €  -

040123990204 Registos de secretaria 5,00 €  -

Total Rubrica 04 705,00 €

05 Rendimentos da propriedade 10,00 €  -

0502 Juros - Sociedades financeiras 10,00 €  -

050201 Bancos e outras instituições financeiras 10,00 €  -

Total Rubrica 05 10,00 €

06 Transferências correntes 55.006,00 €  -

0601 Sociedades e quase-sociedades não financeiras 510,00 €  -

060101 Públicas 10,00 €  -

06010199 Outras 10,00 €  -

060102 Privadas 500,00 €  -

0602 Sociedades financeiras 10,00 €  -

060202 Companhias de seguros e fundos de pensões 10,00 €  -

0603 Administração central 53.386,00 €  -

060301 Estado 52.886,00 €  -

06030104 Fundo de Financiamento das Freguesias 52.886,00 €  -

060307 Serviços e fundos autónomos 500,00 €  -

0605 Administração local 1.000,00 €  -

060501 Continente 1.000,00 €  -

06050101 Municípios 500,00 €  -

0605010109 Outras 500,00 €  -

06050102 Freguesias 500,00 €  -
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E
RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Orçamento Inicial de Receita
2020

TRANSPORTADO: 61.172,21 €

Rubrica Receitas Valor Capítulo

0607 Instituições sem fins lucrativos 50,00 €  -

060701 Instituições sem fins lucrativos 50,00 €  -

0608 Famílias 50,00 €  -

060801 Famílias 50,00 €  -

Total Rubrica 06 55.006,00 €

07 Venda de bens e serviços correntes 80,00 €  -

0701 Venda de bens 20,00 €  -

070105 Bens inutilizados 10,00 €  -

070106 Produtos agrícolas e pecuários 10,00 €  -

0702 Serviços 60,00 €  -

070201 Aluguer de espaços e equipamentos 50,00 €  -

070209 Serviços específicos das autarquias 10,00 €  -

07020901 Saneamento 10,00 €  -

Total Rubrica 07 80,00 €

RECEITAS DE CAPITAL

Total Rubrica 0,00 €

Resumo do Orçamento de Receitas

 Receitas Correntes 61.352,21 €

Receitas de Capital 0,00 €

TOTAL (EUR) 61.352,21 €

ÓRGÃO EXECUTIVO ÓRGÃO DELIBERATIVO

Em_____de_________________de______ Em_____de_________________de______

___________________________________ ___________________________________

___________________________________ ___________________________________

___________________________________ ___________________________________
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E
RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Orçamento Inicial de Despesa
2020

Conta Pocal Despesas Valor Capítulo

DESPESAS CORRENTES

01 Despesas com o pessoal 29.343,43 €  -

0101 Remunerações certas e permanentes 25.339,68 €  -

010101 Titulares de órgãos de soberania e membros de órgãos autárquicos 8.572,92 €  -

010102 Órgãos sociais 466,76 €  -

010103 Pessoal dos quadros - Regime de função pública 7.000,00 €  -

01010304 Recrutamento de Pessoal para novos postos de trabalho 7.000,00 €  -

010106 Pessoal contratado a termo 2.000,00 €  -

01010601 Pessoal em funções 2.000,00 €  -

010107 Pessoal em regime de tarefa ou avença 3.700,00 €  -

010112 Suplementos e prémios 600,00 €  -

010113 Subsidio de refeição 1.000,00 €  -

010114 Subsídio de férias e de Natal 2.000,00 €  -

0103 Segurança social 4.003,75 €  -

010305 Contribuições para a segurança social 3.253,75 €  -

01030502 Segurança social do pessoal em regime de contrato de trabalho em
funções públicas (RCTFP)

3.253,75 €  -

0103050202 Segurança social - Regime geral 3.253,75 €  -

010306 Acidentes em serviço e doenças profissionais 750,00 €  -

Total Rubrica 01 29.343,43 €

02 Aquisição de bens e serviços 29.658,78 €  -

0201 Aquisição de bens 7.460,00 €  -

020101 Matérias-primas e subsidiárias 500,00 €  -

020102 Combustíveis e lubrificantes 2.100,00 €  -

02010201 Gasolina 50,00 €  -

02010202 Gasóleo 2.000,00 €  -

02010203 Gás 50,00 €  -

020103 Munições, explosivos e artifícios 100,00 €  -

020104 Limpeza e higiene 250,00 €  -

020105 Alimentação - Refeições confeccionadas 500,00 €  -

020106 Alimentação - Géneros para confeccionar 1.000,00 €  -

020108 Material de escritório 1.000,00 €  -

020109 Produtos químicos e farmacêuticos 50,00 €  -

020110 Produtos vendidos nas farmácias 10,00 €  -

020112 Material de transporte - Peças 100,00 €  -

020115 Prémios, condecorações e ofertas 600,00 €  -

020117 Ferramentas e utensílios 500,00 €  -
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E
RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Orçamento Inicial de Despesa
2020

TRANSPORTADO: 36.053,43 €

Conta Pocal Despesas Valor Capítulo

020118 Livros e documentação técnica 50,00 €  -

020119 Artigos honoríficos e de decoração 100,00 €  -

020120 Material de educação, cultura e recreio 500,00 €  -

020121 Outros bens 100,00 €  -

0202 Aquisição de serviços 22.198,78 €  -

020201 Encargos das instalações 5.095,07 €  -

02020101 Água 1.095,07 €  -

02020102 Electricidade 2.000,00 €  -

02020103 Telecomunicações 2.000,00 €  -

020202 Limpeza e higiene 400,00 €  -

020203 Conservação de bens 6.703,71 €  -

02020301 Conservação de edifícios 1.000,00 €  -

02020302 Conservação de equipamentos 1.000,00 €  -

02020303 Conservação da Rede Viária 3.653,71 €  -

02020305 Conservação Iluminação Pública 50,00 €  -

02020306 Conservação Parques e Jardins 500,00 €  -

02020309 Conservação de outros bens 500,00 €  -

020205 Locação de material de informática 1.800,00 €  -

020206 Locação de material de transporte 750,00 €  -

020208 Locação de outros bens 100,00 €  -

020209 Comunicações 150,00 €  -

020210 Transportes 100,00 €  -

020211 Representação dos serviços 100,00 €  -

020212 Seguros 1.500,00 €  -

020213 Deslocações e estadas 100,00 €  -

020214 Estudos, pareceres, projectos e consultadoria 2.500,00 €  -

020216 Seminários, exposições e similares 100,00 €  -

020217 Publicidade 500,00 €  -

020218 Vigilância e segurança 100,00 €  -

020219 Assistência técnica 500,00 €  -

020220 Outros trabalhos especializados 100,00 €  -

020225 Outros serviços 1.600,00 €  -

02022501 Actividades culturais, recreativas e desportivas 1.500,00 €  -

02022599 Outros serviços 100,00 €  -

Total Rubrica 02 29.658,78 €

04 Transferências correntes 1.600,00 €  -

0407 Instituições sem fins lucrativos 1.600,00 €  -
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E
RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Orçamento Inicial de Despesa
2020

TRANSPORTADO: 59.002,21 €

Conta Pocal Despesas Valor Capítulo

040701 Instituições sem fins lucrativos 1.600,00 €  -

04070101 Educação 500,00 €  -

04070102 Desporto, Recreio e Lazer 500,00 €  -

04070103 Acção Social 100,00 €  -

04070104 Outros 500,00 €  -

Total Rubrica 04 1.600,00 €

05 Subsídios 50,00 €  -

0501 Sociedades e quase-sociedades não financeiras 50,00 €  -

050103 Privadas 50,00 €  -

Total Rubrica 05 50,00 €

06 Outras despesas correntes 700,00 €  -

0602 Diversas 700,00 €  -

060201 Impostos e taxas 200,00 €  -

06020101 Impostos e taxas pagos pela Autarquia 200,00 €  -

060203 Outras 500,00 €  -

06020304 Serviços bancários 500,00 €  -

Total Rubrica 06 700,00 €

DESPESAS DE CAPITAL

07 Aquisição de bens de capital 0,00 €  -

0701 Investimentos 0,00 €  -

070103 Edifícios 0,00 €  -

07010301 Instalações de serviços 0,00 €  -

07010302 Instalações desportivas e recreativas 0,00 €  -

07010305 Escolas 0,00 €  -

07010307 Outros 0,00 €  -

070104 Construções diversas 0,00 €  -

07010405 Parques e jardins 0,00 €  -

07010408 Viação rural 0,00 €  -

07010409 Sinalização e trânsito 0,00 €  -

07010412 Cemitérios 0,00 €  -

070107 Equipamento de informática 0,00 €  -

Total Rubrica 07 0,00 €
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E
RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Orçamento Inicial de Despesa
2020

Resumo do Orçamento de Despesas

 Despesas Correntes 61.352,21 €

Despesas de Capital 0,00 €

TOTAL (EUR) 61.352,21 €

ÓRGÃO EXECUTIVO ÓRGÃO DELIBERATIVO

Em_____de_________________de______ Em_____de_________________de______

___________________________________ ___________________________________

___________________________________ ___________________________________

___________________________________ ___________________________________
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Plano Plurianual de Investimentos - 2020
Inicial
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Despesas

2020 Anos Seguintes
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nto não
definido

2021 2022 2023 Outros

Total
Previsto

111
070
103 1 2020/1

Remodelação do Edifício Sede de Junta,
Espaço cidadão e Centro de Saúde de Silveiros

01 07010301 E 0.00 100.00 0.00
União das Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2020 31/12/2020 4 141.407,62 3.000,00 0,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 144.407,62

111
070
103 2 2020/2

Remodelação do Edifício em Rio Covo Sta.
Eulália

01 07010301 A 0.00 100.00 0.00
União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 3 22.412,80 40.000,00 0,00 40.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 62.412,80

111
070
107

3 2020/3
Aquisição de material administrativo e
informático

01 070107 O 0.00 100.00 0.00
União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 3 4.256,53 500,00 0,00 500,00 500,00 500,00 500,00 0,00 6.256,53

 Total Objectivo 111           168.076,95 43.500,00 0,00 43.500,00 500,00 500,00 500,00 0,00 213.076,95

211
070
103 7 2020/7 Escola Silveiros 01 07010305 A 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 4 14.892,57 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 24.892,57

211
070
103 8 2020/8 Escola Rio Covo 01 07010305 A 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 4 10.390,67 5.000,00 0,00 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.390,67

 Total Objectivo 211           25.283,24 15.000,00 0,00 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 40.283,24

242
070
104 5 2020/5 Requalificação do Cemitério de Silveiros 01 07010412 E 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 0 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00

242
070
104 6 2020/6

Requalificação do Cemitério de Rio Covo (Sta.
Eulália)

01 07010412 A 0.00 100.00 0.00
União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 0 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00

 Total Objectivo 242           0,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00

252
070
103 9 2020/9 Aquisição de parques de manutenção física 01 07010302 O 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2020 0 0,00 12.000,00 0,00 12.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12.000,00

252
070
104 28 2020/28 Parque da Lagoa 01 07010405 A 0.00 100.00 0.00

União das Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2020 31/12/2021 4 0,00 8.500,00 0,00 8.500,00 1.000,00 0,00 0,00 0,00 9.500,00

 Total Objectivo 252           0,00 20.500,00 0,00 20.500,00 1.000,00 0,00 0,00 0,00 21.500,00

253
070
103 4 2020/4 Construção da casa mortuária 01 07010307 E 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 1 615,00 50.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 100.615,00

 Total Objectivo 253           615,00 50.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 100.615,00

331
070
104 10 2020/10 Rua da Agra 01 07010408 E 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 1 47.780,70 22.000,00 0,00 22.000,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 89.780,70

331
070
104 12 2020/12 Travessa da Orfa 01 07010408 A 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 0 0,00 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00

331
070
104 14 2020/14 Ligação R. José Gomes Sá à Rua Mance 01 07010408 E 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2022 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 125.000,00 125.000,00 0,00 250.000,00

331
070
104 15 2020/15 Rua da Cruz/Rua do Pachorio 01 07010408 A 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 0 7.179,60 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 27.179,60

Total ... 248.935,49 181.000,00 0,00 181.000,00 91.500,00 125.500,00 125.500,00 0,00 772.435,49
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Plano Plurianual de Investimentos - 2020
Inicial
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Total
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331
070
104 17 2020/17 Rua do Talho 01 07010408 A 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 0 0,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00

331
070
104 18 2020/18 Rua Souto da Igreja 01 07010408 A 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 0 0,00 0,00 0,00 0,00 5.000,00 0,00 0,00 0,00 5.000,00

331
070
104 19 2020/19 Rua do Testado 01 07010408 A 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 0 0,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00

331
070
104 20 2020/20 Rua de Lagarém 01 07010408 A 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 3 3.913,52 0,00 0,00 0,00 15.000,00 0,00 0,00 0,00 18.913,52

331
070
104 21 2020/21 Sinalização, Toponímia e Abrigos da Freguesia 01 07010409 O 0.00 100.00 0.00

União de Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2018 31/12/2021 0 1.789,04 1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00 0,00 0,00 0,00 3.789,04

331
070
104 25 2020/25 Rua de Vilar 01 07010408 A 0.00 100.00 0.00

União das Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2020 31/12/2021 4 0,00 8.894,12 0,00 8.894,12 0,00 0,00 0,00 0,00 8.894,12

331
070
104 26 2020/26 Rua S. João 01 07010408 A 0.00 100.00 0.00

União das Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2020 31/12/2020 4 8.999,40 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.999,40

331
070
104 27 2020/27 Travessa de Lagarém 01 07010408 A 0.00 100.00 0.00

União das Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2020 31/12/2020 0 0,00 30.000,00 0,00 30.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 30.000,00

331
070
104 29 2020/29 Rua do Ribeiro 01 07010408 A 0.00 100.00 0.00

União das Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2020 31/12/2020 3 0,00 8.000,00 0,00 8.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.000,00

331
070
104 30 2020/30 Rua do Laranjal 01 07010408 A 0.00 100.00 0.00

União das Freguesias
de Silveiros e Rio Covo
(Santa Eulália)

01/01/2020 31/12/2020 0 0,00 5.000,00 0,00 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.000,00

 Total Objectivo 331           69.662,26 106.894,12 0,00 106.894,12 76.000,00 125.000,00 125.000,00 0,00 502.556,38

Total ... 263.637,45 235.894,12 0,00 235.894,12 147.500,00 125.500,00 125.500,00 0,00 898.031,57

Órgão executivo,

Em _______ de _____________________ de _________

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________

Órgão deliberativo,

Em _______ de ____________________ de _________

_______________________________________________

_______________________________________________

_______________________________________________

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) • Tel 252 133 174 • Rua Principal, n.º 1282 • 4775-221 Silveiros • Email: ufsilveirosercseulalia@gmail.com
Página 2/2

http://www.tcpdf.org


 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
QUADRO DO PESSOAL 2020  

 
 
 
U. F. Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) 

 

 

3.4º 
Ponto da 
ordem do 

dia 



União de Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Sta. Eulália)

Cargos/ Carreiras/Categorias

Espaço cidadão / Junta de 

Freguesia

Executar serviços de índole administrativa, bem como, financeira, patrimonial. Elaborar e 

manter o atualizado o inventário. Prestar serviços de consultoria no âmbito dos 

regulamentos internos. Prestar serviço de consultoria no âmbito de lançamento de 

obras. Elaborar os mapas de execução financeira. Prestação e apoio de serviços públicos 

digitais, através do Espaço Cidadão.

Contrato individual de trabalho em funções 

públicas, sem termo.
Assistente Técnico Licenciatura em Economia ou Gestão 1 1

Escolas Execução de tarefas correntes de apoio à ação educativa.
Contrato individual de trabalho a tempo parcial e 

a termo certo.
Tarefeiro 4º ano de escolaridade ou equivalente 2

Unidade orgânica/ centros 
de competência  ou de 

produto/ área de 
actividades

Atribuições/Atividades/ Competências Novos postos de TrabalhoÁrea de Formação académica e/ou 
profissional

Mapa do pessoal ‐ 2020

Vínculo Postos de Trabalho



União de Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Sta. Eulália)

Espaço cidadão / Junta de 

Freguesia

Executar serviços de índole administrativa, bem como, financeira, patrimonial. 

Elaborar e manter o atualizado o inventário. Prestar serviços de consultoria no 

âmbito dos regulamentos internos. Prestar serviço de consultoria no âmbito de 

lançamento de obras. Elaborar os mapas de execução financeira. Prestação e 

apoio de serviços públicos digitais, através do Espaço Cidadão.

Assistente Técnico
Licenciatura em Economia ou 

Gestão
1

Presidente: Maria da Conceição Ferreira da 

Cunha Faria;    Vogais efetivos: Rui Sérgio 
Gomes Azevedo e Alberto Martins Cardoso;   

Vogais supelentes: António Joaquim da 

Costa Lima e Sandra Sofia Dias Barbosa

Anexo 1

Unidade orgânica/ centros 
de competência  ou de 

produto/ área de 
actividades

Atribuições/Atividades/ Competências Cargos/ Carreiras/Categorias Área de Formação académica e/ou 
profissional

Novos postos de 
Trabalho

Júri



 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4ª revisão orçamental 2019  

 
 
 
U. F. Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) 

 

 

4º 
Ponto da 
ordem do 

dia 



UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Modificações ao Orçamento
4ª Revisão ao Orçamento

19/12/2019
2019

CLASSIFICAÇÃO ECONÓMICA - RECEITA

Código Descrição Previsões Iniciais Dotação Atual
Inscrições /

Reforços
Diminuições /

Anulações
Previsões

Corrigidas

0605010101 Protocolo de delegação de competências 0,00 € 52.886,00 € 26.443,00 € 0,00 € 79.329,00 €

Resumo da Receita

 Previsões Iniciais 0,00 €

Dotação Atual 52.886,00 €

Reforços + 26.443,00 €

Anulações -

TOTAL (EUR) 79.329,00 €

ÓRGÃO EXECUTIVO ÓRGÃO DELIBERATIVO

Em_____de_________________de______ Em_____de_________________de______

___________________________________ ___________________________________

___________________________________ ___________________________________

___________________________________ ___________________________________
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Modificações ao Orçamento
4ª Revisão ao Orçamento

19/12/2019
2019

CLASSIFICAÇÃO ECONÓMICA - DESPESA

Código Descrição Previsões Iniciais Dotação Atual
Inscrições /

Reforços
Diminuições /

Anulações
Previsões

Corrigidas

010107 Pessoal em regime de tarefa ou avença 3.700,00 € 8.700,81 € 3.000,00 € 0,00 € 11.700,81 €

02010202 Gasóleo 2.000,00 € 2.000,00 € 2.000,00 € 0,00 € 4.000,00 €

02020303 Conservação da Rede Viária 3.653,71 € 4.596,71 € 1.443,00 € 0,00 € 6.039,71 €

07010301 Instalações de serviços 0,00 € 10.000,00 € 20.000,00 € 0,00 € 30.000,00 €

Resumo da Despesa

 Previsões Iniciais 9.353,71 €

Dotação Atual 25.297,52 €

Reforços + 26.443,00 €

Anulações -

TOTAL (EUR) 51.740,52 €

ÓRGÃO EXECUTIVO ÓRGÃO DELIBERATIVO

Em_____de_________________de______ Em_____de_________________de______

___________________________________ ___________________________________

___________________________________ ___________________________________

___________________________________ ___________________________________
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros

Plano Plurianual de Investimentos - Retificado
3ª Revisão ao PPI

19/12/2019
2019

(Valores em Euros)
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Datas

Início Fim

Despesas

2019 Anos Seguintes

Total

Dot.Atual
Dot.Corrigid

a

Financiamento definido

Dot.Atual
Dot.Corrigid

a

Financiamento não definido

Dot.Atual
Dot.Corrigid

a

2020 2021 2022 Outros

Modificação
(+/-)

111
070
103
01

1 2019/1
Remodelação do Edifício Sede de Junta,
Espaço cidadão e Centro de Saúde de
Silveiros

01 07010301
União das Freguesias
de Silveiros e Rio
Covo (Santa Eulália)

01/01/2017 31/12/2019 40.000,00 60.000,00 40.000,00 60.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00

Total ... 40.000,00 60.000,00 40.000,00 60.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00

Órgão executivo,

Em _______ de _____________________ de _________

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________

Órgão deliberativo,

Em _______ de ____________________ de _________

_______________________________________________

_______________________________________________

_______________________________________________
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PROPOSTA DE DELEGAÇÃO DE 
COMPETÊNCIAS NA SRA. PRESIDENTE  

 
 
 
U. F. Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) 

 

 

5º 
Ponto da 
ordem do 

dia 



 

União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Sta. Eulália) 

Município de Barcelos 

 

Rua Principal, n.º 1282, 4775-237 SILVEIROS                             
    Contribuinte 510 840 221 

                                                                 - 1 - 

PROPOSTA 

 

Considerando: 

 Que  a  cooperação  entre  a  União  das  Freguesias  de  Silveiros  e  Rio  Covo  Sta.  Eulália,  a  seguir 

identificado como “União de Freguesias” e a Câmara Municipal de Barcelos rege‐se, do ponto de 

vista formal, e de entre outros instrumentos, através de protocolos; 

 Que o denominado “protocolo de delegação de competências” é um instrumento fundamental 

para que a União de Freguesias possa efetivamente prestar um serviço de qualidade aos seus 

cidadãos; 

 Que sem as receitas provenientes do protocolo de delegação de competências seria muito difícil 

à União de Freguesias prestar aos nossos conterrâneos as competências que o regime jurídico das 

autarquias locais estabelece; 

 Que muito menos seria possível levar a efeito o ambicioso plano de investimentos que a União de 

Freguesias de preconiza para as nossas Freguesias; 

 Que a União de Freguesias pretende financiar grande parte do seu plano de investimento através 

de protocolos de execução a formalizar com a Câmara Municipal de Barcelos, e sem os quais não 

será possível atingir os objetivos de investimento a que nos propomos; 

 Que, nos ternos do disposto na alínea g) do n.º 1 ao Art. 9º da Lei 75/2013 de 12 de setembro, 

compete  à  Assembleia  de  Freguesia  autorizar  a  celebração  de  contratos  de  delegação  de 

competências e de acordos de execução entre União de Freguesias e o Município de Barcelos; 

 A imperiosa necessidade de assinar com o Município de Barcelos o quanto antes os respetivos 

contratos, quer de delegação de competências, quer de execução, evitando ter de esperar pela 

aprovação por parte da Assembleia de Freguesia da autorização para o fazer; 

 Que a Sra. Maria da Conceição Faria, Presidente da União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo 

(Sta. Eulália), no seguimento da proposta por si apresentada na reunião da Junta de Freguesia do 

dia 24 de novembro de 2018, viu aprovada nessa mesma data pelo Executivo União de Freguesias, 

o seu pedido para formalizar à Assembleia de Freguesia a autorização para celebrar com a Câmara 

Municipal de Barcelos protocolos de delegação de competências e protocolos de execução; 



 

União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Sta. Eulália) 

Município de Barcelos 

 

Rua Principal, n.º 1282, 4775-237 SILVEIROS                             
    Contribuinte 510 840 221 

                                                                 - 2 - 

 Mais  se  compromete  a  União  de  Freguesias  a,  posteriormente,  submeter  à  Assembleia  de 

Freguesia os referidos documentos para sua ratificação; 

 

A União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Sta. Eulália) solicita à Assembleia de Freguesia que: 

Autorize a  Sr. Presidente de  Junta a  celebrar, durante o exercício de 2020,  contratos de delegação de 

competências e de protocolos de execução com a Câmara Municipal de Barcelos. 

Silveiros, 26 de novembro de 2019 

 

_____________________________________ 

A Presidente da União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Sta. Eulália) 
Maria da Conceição Faria 
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